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Кабінет Міністрів України 

 

Звернення 

депутатів Київської обласної ради VII скликання до  

Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України, 

Міністерства охорони здоров’я України щодо незабезпеченості по виплаті 

заробітної плати працівникам бюджетних установ  

в галузях освіти та охорони здоров’я 

 

Ми, депутати обласної ради, стурбовані ситуацією, що склалася в області 

із забезпеченістю галузей освіти та охорони здоров’я видатками на здійснення 

першочергових, гарантованих законодавством соціальних виплат, і, 

насамперед, в частині заробітної плати працівникам бюджетних установ в 

даних галузях, які фінансуються з місцевих бюджетів Київської області. 

За попередніми підрахунками  по обласній мережі комунальних закладів 

в галузі охорони здоров’я незабезпеченість до кінця 2017 року видатків на 

оплату праці працівникам, з відповідними нарахуваннями, складає 87799 тис. 

грн. 

В свою чергу, незабезпеченість до кінця 2017 року видатків на оплату 

праці працівникам, з відповідними нарахуваннями, обласної мережі освітніх 

закладів до кінця 2017 року становить 25100 тис. грн. 

Некраща ситуація, спостерігається на рівні районів, міст обласного 

значення та об’єднаних територіальних громад, зокрема за попередніми 

підрахунками загальна незабезпеченість до кінця 2017 року видатками на 

оплату праці працівникам в галузі освіти, з відповідними нарахуваннями по 

області (не включаючи обласні мережі) становить 73161,4 тис. грн. 

Крім того, з прийняття постанови Кабінету Міністрів України від 14 

грудня 2016 р. № 974«Про внесення зміни у додаток 2 до постанови Кабінету 

Міністрів України від 30 серпня 2002 р. № 1298» здійснюється підвищення на 2 

тарифні розряди посадових окладів і ставок заробітної плати всім педагогічним 

працівникам, які фінансуються за рахунок державного та місцевих бюджетів, 
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здійснить ще більше навантаження на місцеві бюджети. Безумовно 

підвищення заробітної плати є позитивною тенденцією в Україні, однак 

відсутність на даному етапі належної фінансової підтримки з державного 

бюджету місцевим бюджетам призведе до несвоєчасної виплати заробітної 

плати працівникам в галузі освіти. 

Незабезпеченість до кінця 2017 року по видаткам на оплату праці 

працівникам в галузі охорони здоров’я, з відповідними нарахуваннями по 

області (не включаючи обласні мережі) становить 112477,6 тис. грн. 

Лише завдяки позитивній динаміці виконання доходів місцевих бюджетів 

у першому кварталі 2017 року вдається стримувати зростання соціальної 

напруги серед населення області та спільними зусиллями місцевих рад 

спрямовувати власні ресурси на ліквідацію дисбалансу у бюджетних 

показниках. 

Водночас, уже на сьогоднішній день на рівні районів, міст обласного 

значення та об’єднаних територіальних громад виникають серйозні проблеми із 

забезпеченням своєчасної та в повному обсязі виплати заробітної плати 

працівникам в галузі освіти та галузі охорони здоров’я. 

Для того, щоб забезпечити своєчасну виплату заробітної плати 

працівникам в галузях освіти та охорони здоров’я, органами місцевого 

самоврядування доводиться зменшують бюджети розвитку місцевих бюджетів, 

що негативно впливає на розвиток області в цілому, зокрема зменшуються 

видатки на: соціально-економічний розвиток території; виконання 

інвестиційних програм (проектів); будівництво, капітальний ремонт та 

реконструкцію об’єктів соціально-культурної сфери і житлово-комунального 

господарства; будівництво і придбання житла окремим категоріям громадян 

відповідно до законодавства, розвиток дорожнього господарства; придбання 

шкільних автобусів та автомобілів швидкої медичної допомоги; 

комп’ютеризацію та інформатизацію загальноосвітніх навчальних закладів; 

інші заходи. 

Виходячи з наведеного, з метою недопущення виникнення простроченої 

кредиторської заборгованості із виплати заробітної плати працівникам 

бюджетних установ галузей освіти та охорони здоров’я, 

 

ПРОСИМО: 

 

1. Переглянути показники Державного бюджету України в частині 

збільшення передбачених на 2017 рік обсягів медичної та освітньої субвенцій з 

державного бюджету місцевим бюджетам Київської області.  
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2. Скоригувати помісячні обсяги освітньої і медичної субвенцій з 

державного бюджету. 

 

     Підтримано 

рішенням Київської обласної ради 

від 16.03.2017 № 243-12-VII 


